C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Un chef solo tenia 9 manzanas, por lo que pidi6 8 bolsasmés . Si cada
bolsa tiene 2 manzanas, ¢cuantas manzanas tiene en total ? 1.

2) Un floristanecesitaba usar 3 libras de fertilizante durante 6 diasy luego,
en € ultimo dia, usala cantidad normal mas otras 4 libras. ¢{Cuantas libras 3.
defertilizante usara en total ?

3) Flor trabajaba como empacador en la tienda de comestibles donde ganaba
85/h. Si trabaj6 durante 9 horas 'y también gand 87 en propinas, ¢cuanto 5.
dinero gang?

4) Uninforme dijo que cada dia el espectador promedio de Y outube ve 3
videosy cada video dura 6 minutos. Ademés, también ven 5 minutos de 7.
anuncios. Segun el informe, ¢cuantos minutos en total pasan las personas
en Y outube? 8

5) Unaempresade ropa uso 4 botones en jeansy 5 botones en camisas. Si
hicieran 6 camisasy 1 par de jeans, ¢cuantos botones usarian en total ? 9.

10.

6) Se necesitan 6 onzas de queso para hacer un burrito y 7 onzas paraun
taco. Si quisieras 9 burritosy 1 taco, ¢cuantas onzas de queso
necesitarias?

7) Humberto gand 4 ddlares por cada césped que cortd. Si cortd 7 céspedesy
yatenia 8 ddlares ahorrados, ¢cuéanto dinero tiene en total ?

8) Lauratenia 6 problemas mateméticos para completar. Dedico unos 4
minutos por cada problemay luego pasd 8 minutos comprobando sus
respuestas. ¢Cuantos minutos paso en total ?

9) Una profesora de misicatenia 2 grabadoras, pero decidié comprar 5 cagjas
masy cada cgjatenia 3 grabadoras. ¢Cuantas grabadoras tenia 5 después
de comprar las cgjas?

10) Tere compré una aplicacion que le costé §3 délares. Luego, cada mes
tienes que pagar 89 parajugar en linea. Si hubierajugado €l juego en linea
durante 6 meses, ¢cuanto dinero habria gastado en total paralaaplicacion
y €l acceso en linea?
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ﬂh Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un chef solo tenia 9 manzanas, por lo que pidi6 8 bolsasmés . Si cada 8x2=16
bolsa tiene 2 manzanas, ¢cuantas manzanas tiene en total ? 16+9=25 1 25
2. 22
2) Un floristanecesitaba usar 3 libras de fertilizante durante 6 diasy luego, 3x6=18
en € ultimo dia, usala cantidad norma mas otras 4 libras. ¢Cuantas libras 18+4=22 3. 52
de fertilizante usard en total ?
4 23
3) Flor trabajaba como empacador en latienda de comestibles donde ganaba  9x5=45
85/h. Si trabajo durante 9 horasy también gand 87 en propinas, ¢cuanto  45+7=52 5. 34
dinero gan6?
6. 61
4) Uninforme dijo que cada dia el espectador promedio de Y outube ve 3 3x6=18
videos y cada video dura 6 minutos. Ademés, también ven 5 minutosde  18+5=23 7. 36
anuncios. Segun el informe, ¢cuantos minutos en total pasan las personas
en Y outube? 8 32
5) Unaempresade ropa uso 4 botones en jeansy 5 botones en camisas. Si 5%6=30
hicieran 6 camisasy 1 par de jeans, ¢cuantos botones usarian en total ? 30+4=34 9. 17
10, 57
6) Se necesitan 6 onzas de queso para hacer un burrito y 7 onzas paraun 9x6=54
taco. Si quisieras 9 burritosy 1 taco, ¢cuantas onzas de queso 54+7=61
necesitarias?
7) Humberto gand 4 délares por cada césped que cortd. Si cort6 7 céspedesy 7x4=28
yatenia 8 ddlares ahorrados, ¢cuéanto dinero tiene en total ? 28+8=36
8) Lauratenia 6 problemas mateméticos para completar. Dedico unos 4 6x4=24
minutos por cada problemay luego pasd 8 minutos comprobando sus 24+8=32
respuestas. ¢Cuantos minutos paso en total ?
9) Una profesora de misicatenia 2 grabadoras, pero decidié comprar 5 cgjas 5x3=15
mas y cada cajatenia 3 grabadoras. ¢Cuantas grabadoras tenia 5 después 15+2=17
de comprar las cgjas?
10) Tere compré una aplicacion que le costé 83 dolares. Luego, cada mes 9x6=54
tienes que pagar 89 parajugar en linea. Si hubierajugado el juego en linea54+3=57
durante 6 meses, ¢cuanto dinero habria gastado en total paralaaplicacion
y €l acceso en linea?
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C:# Problemas de dos pasos

Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
25 22 34 36 61
52 32 23 1

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

Un chef solo tenia 9 manzanas, por 1o que pidio 8 bolsas més . Si cada
bolsa tiene 2 manzanas, ¢cuantas manzanas tiene en total ?

Un florista necesitaba usar 3 libras de fertilizante durante 6 dias y luego,
en €l ultimo dia, usala cantidad normal mas otras 4 libras. ¢{Cuantas libras
defertilizante usara en total ?

Flor trabajaba como empacador en latienda de comestibles donde ganaba
85/h. Si trabaj6 durante 9 horas 'y también gand 87 en propinas, ¢cuanto
dinero gang?

Un informe dijo que cada dia el espectador promedio de Y outube ve 3
videosy cada video dura 6 minutos. Ademés, también ven 5 minutos de
anuncios. Segun el informe, ¢cuantos minutos en total pasan las personas
en Y outube?

Una empresa de ropa usd 4 botones en jeansy 5 botones en camisas. Si
hicieran 6 camisasy 1 par de jeans, ¢cuantos botones usarian en total ?

Se necesitan 6 onzas de queso para hacer un burrito y 7 onzas paraun
taco. Si quisieras 9 burritosy 1 taco, ¢cuantas onzas de queso
necesitarias?

Humberto gand 4 ddlares por cada césped que cortd. Si cortd 7 céspedesy
yatenia 8 ddlares ahorrados, ¢cuanto dinero tiene en total ?

Lauratenia 6 problemas mateméticos para completar. Dedicd unos 4
minutos por cada problemay luego pasd 8 minutos comprobando sus
respuestas. ¢Cuantos minutos paso en total ?
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